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Zadatak 1.

Mosna dizalica realizuje pretovarni zadatak koji se sastoji u
transportu teretaiz zona Ai Buzone CiD.

Vremena uzimanja i odlaganja tereta su po 30s.

Visina dizanja i spuStanja tereta je 4m (pretpostavljeno je
da su brzine kretanja sa i bez tereta iste)



Zadatak 1.

< >v =63 m/min

Vaiz=10 m/min

vk=30 m/min I: :l vsp=10 m/min Lk=20 m

Lyw=60 m

a
v




Odrediti vreme pretovara jedne jedinice tereta iz zone A u
zone B, C1D.

Pri transportu robe iz zone A u zonu D razmotriti slucajeve
kretanja tereta kao funkciju brzina mosta i kolica nezavisno
i kao funkciju rezultujuce brzine.
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NAKON OVOGA SE KOLICA
I MOST PO ISTOM
PRINCIPU VRACAJU U
ZONU A (PRAZAN HOD),
CIME SE ZAVRSAVA
TRANSPORTNI CIKLUS.
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RESENJE: Iz Zzone A u zonu D

10
Tn:' - Z ti'
i=1

T.=(t;+ t;+ &3+ ty+ b+ tg + €7 +lg+ tog+ Typ)




t;(s) - vreme zahvatanja tereta

,'[_'1 — 3“.5'

t> (s)- vreme podizanja tereta (Kkretanje po pravcu 1)

H; 4
V, 10
H; = 4m -visinana koju se teret podize
v; = 10m/min- brzinapodizanja tereta

t, = = 0,4min = 24s




t; (s) - vreme voinje kolica do linije odlaganja tereta (kretanje po
pravcu 2)

L 20
t; = v_: = ﬁmin = 40s

L, = 20m -rastojanje koje prelaze kolica
v, = 30m/min - brzina kolica

ty (s) - vreme premestanja mosta od pozicije zahvatanja tereta do
linije odlaganja tereta (kretanje po pravcu 3)

Ly 60

L
* v, 63

L,; =60m-rastojanje koje prelazimost
vy = 63m/min - brzina mosta




t- = 24s - vreme spustanja tereta, analogno t,

t; = 30s - vreme odlaganja tereta, analogno t,

t- = 24s - vreme podizanja neopterecene
zahvatne naprave, analogno t-




tg = 40s - vreme voznje kolica do linije zahvatanja tereta, analogno
i3

tyg = 57,14s - vreme premestanja mosta, analogno t,

t;p = 24s - vreme spustanja zahvatne naprave, analogno t-




T.=(30+ 24+ 40+ 57,14+ 24+ 30+ 24 +40+ 57,14 + 24)

T.=350,28s = 5,838min
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RESENJE: Iz Zzone A u Zonu C

Kod ovog slucaja se iskljucuju vremena t3 i ts (u
odnosu na varijantu iz A u D)

TE A—C — TE A—D — tg — tg — 35{],28 — 40 — 40

T.,_p=270,285s = 4,5min
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RESENJE: Iz Zzone A u zonu B

Kod ovog slucaja se iskljuCuju vremena t4i t9
(u odnosu na varijantu iz A u D)

TE A—B — TE A-D — t4 — tg. — 35‘0,28 — 57,14 — 57,14

T.,_g = 236s = 3,93min




Iz zone A u zonu D-rezultujuca
brzina




Rezultujuca brzina

Kada se pri radu mosne
dizalice i kretanju izmedu
dve dijagonalne tacke koristi
mogucnost premestanja
tereta rezultujucom brzinom
tada se struktura ciklusa
menja u odnosu na
prethodno definisanu.
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NAKON OVOGA SE KOLICA
I MOST PO ISTOM
PRINCIPU VRACAJU U
ZONU A (PRAZAN HOD),
CIME SE ZAVRSAVA
TRANSPORTNI CIKLUS.
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t® — vreme voZnje tereta od jedne do druge dijagonalne tacke koje je
posledica rezultujuceg kretanja

L, L
t? = max (tg; ty) = max (—; —2)
Uk Um
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RESENJE: Iz zone A u zonu D-rezultujuéa brzina

tf = tl = 30s
tg = tz = 24s
t¥ — vreme voZnje tereta od jedne do druge dijagonalne tatke koje je

posledica rezultujuceg kretanja

L. L 20 60
t¥ = max (tg; ty) = max (v—i, v—::) = max (ﬁ‘ ﬁ)

=max(0,67;0,952)

t} = 0,952min = 57s




RESENJE: Iz zone A u zonu D-rezultujuéa brzina

th =t; = 24s
t8 =ty = 30s
t} =t, = 24s
th =8 =57s
tR =t,0 = 24s




-+ e e e e )

T¢=(30+ 24+ 57+ 24+ 30+ 24 + 57 +24)

TR = 270s = 4, 5min




Zadatak 2.

Mosna dizalica realizuje pretovarni zadatak koji se sastoji u
transportu tereta iz zone A u zonu D.

Visina dizanja je 6m, a spustanja 4m (odlaganje tereta je na
platformi visine 2m). Brzina dizanja i spuStanja tereta je 8,5
m/min. Brzina dizanja i spuStanja praznog zahvatnog organa
je 12,5m/min. Brzina kretanja kolica uradnom hodu je 15m/
min, a u povratnom 20m/min. Brzina kretanja mosta u
radnom hodu je 20m/min, a u povratnom 25m/min.

Raspon mosta je 14m, a rastojanje izmedu zone AiD je 35m.



Zadatak 1.
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[ :I Odrediti vreme pretovara
jedne jedinice tereta kao
zona D funkciju rezultujuce brzine.
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t.If = t; = 20s — vreme zahvatanja tereta

S 0,705min = 42,35s - vreme podizanja

H ;-
I.'R _ tZ _ diz=
Vdiz opt 8,

5 =



t? —vreme voinje tereta od jedne do druge dijagonalne tatke (u
RADNOM HODU), koje je posledica rezultujuceg kretanja

L L 14 32
t? = max (tg; ty) = max ( K .M ) = max (—,—)
Very VMEH 15 20

=max(0,93;1,6)

t8 = 1,6min = 96s



HE‘ 18+ 4 .
th =t =—P= = — = 0,47min = 28,23s-
Vepus opt 8,

yreme spustanja tereta

Hdiz** 4

vdiznenpt 12: 5
— vreme dizanja neopterecene zahvatne naprave

— 0,32min= 19, 2s



I Ly Ly 14 32 I

K
tf} = max (FHPH : FMPH) = max (ﬁ : E) = max(0,7;1,28)

t¥ = 1,28min = 76,85 - vreme voZnje tereta od jedne do druge
dijagonalne tacke (u POVRATNOM HODU), koje je posledica
rezultujuceg kretanja

Hs TS %+ 6 .
tR =t = —2L = - = 0,48min = 28,8s -
134 '

spus neopt
vreme spustanja neoptrecene zahvatne naprave




T® = (20+ 42,35+ 96+ 28,23+ 20+ 19,2+ 76,8 + 28,8)

T® = 311,38s = 5,19min
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